



LISTA CANDIDAȚILOR CARE NU ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURSUL PENTRU OCUPAREA POSTULUI DE SUBOFITER TEHNIC PRINCIPAL LA COMPARTIMENTUL ÎNCADRARE – GESTIUNE PERSONAL DIN CADRUL SERVICIULUI RESURSE UMANE - INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "GHEORGHE POP DE BĂSEȘTI" AL JUDEȚULUI MARAMUREȘ

Nr. crt.	Numele, prenumele tatălui, prenumele	Motivul
1	ACHIMUȚI Vasile-Ioan ANDRADA-MIHAELA	- nu îndeplinește condiția de la pct. IV din Anunțul de concurs – ”să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic” - dosar incomplet
2	ANIȚAS Niolae ALIN-ADRIAN	- nu îndeplinește condiția de la pct. IV din Anunțul de concurs – ”să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic” - dosar incomplet
3	BOGA Ariton PAULA-ELEONORA	- nu îndeplinește condiția de la pct. IV din Anunțul de concurs – ”să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic” - dosar incomplet
4	BOJE Vasile-Gheorghe ALEXANDRA	- dosar incomplet
5	BORCUTI Andrei MĂDĂLINA-VOICHIȚA	- nu îndeplinește condiția de la pct. IV din Anunțul de concurs – ”să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic” - dosar incomplet
6	BORZ Ioan CONSUELA-VERONICA	- dosar incomplet
7	CIRȚIU Alexandru DANIEL-LAURENȚIU	- dosar incomplet
8	COMAN Ștefan CRISTINA-MARIA	- dosar incomplet
9	DANCI Ioan BIANCA-MARIA	- dosar incomplet
10	DÂRLE Ioan OANA-MIRELA	- dosar incomplet
11	DUNCA Vasile VASILE-ION	- dosar incomplet
12	HERȚA Dorel GABRIEL-VASILE	- dosar incomplet
13	HERȚEG Ioan IONEL	- dosar incomplet
14	HERȚEG Niolae RALUCA-FLORINA	- dosar incomplet

15	HORJE-PORAN Ștefan LENUȚA	- nu îndeplinește condiția de la pct. IV din Anunțul de concurs – ”să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic” - dosar incomplet
16	HULUBA Costel CORINA	- dosar incomplet
17	IANOS Vasile BOGDAN-VLAD	- dosar incomplet
18	IGNAT Vasile-Ioan CRISTINA-ALEXANDRA	- dosar incomplet
19	IONIȚĂ Vasile FLORINA-MARINELA	- nu îndeplinește condiția de la pct. IV din Anunțul de concurs – ”să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic” - dosar incomplet
20	IVAȘCU Ioan DAN-VICTOR	- dosar incomplet
21	KOVACS Iosif MELINDA-MARIA	- nu îndeplinește condiția de la pct. IV din Anunțul de concurs – ”să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic” - dosar incomplet
22	KOVACS Otto-Nicolae MELINDA	- dosar incomplet
23	LUCĂCEL Ioan LOREDANA-REGHINA	- dosar incomplet
24	MARIȘ Ioan MARIA	- dosar incomplet
25	MĂGUȚĂ Vasile COSMINA-FLORINA	- nu îndeplinește condiția de la pct. IV din Anunțul de concurs – ”să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic” - dosar incomplet
26	MĂRCUȘ Marinel GABRIEL	- dosar incomplet
27	NICHITA Vasile SEMIDA	- nu îndeplinește condiția de la pct. IV din Anunțul de concurs – ”să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic” - dosar incomplet
28	NISTOR Dan DAN-RĂZVAN	- dosar incomplet
29	ORBAN Valer DANIELA	- dosar incomplet
30	PALEA Adalbert IOANA-CRISTINA	- dosar incomplet
31	PAȘCA Valentin NARCISA-ADRIANA	- dosar incomplet
32	PĂUȘAN Vasile GABRIEL-VASILE	- nu îndeplinește condiția de la pct. IV din Anunțul de concurs – ”să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic” - dosar incomplet
33	PETREUȘ Ioan ANA-MARIA LOREDANA	- dosar incomplet
34	PINTEA Chirilă DANIEL-IOAN	- dosar incomplet
35	POP Gyorgy ANDREEA-GEORGIANA	- nu îndeplinește condiția de la pct. IV din Anunțul de concurs – ”să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic” - dosar incomplet
36	POP Ioan VASILE	- dosar incomplet
37	POP Marcel-Romică ANAMARIA	- dosar incomplet
38	POP Ovidiu-Dinu COSMINA-MARIA	- dosar incomplet

39	POPAN Ștefan CĂLIN-IULIU	- dosar incomplet
40	SABOU Ioa IOANA-DANA	- dosar incomplet
41	SĂLĂGEAN Dorel FLORIN-VASILE	- dosar incomplet
42	SEREDA Tiberiu ANGELA-BEATA	- nu îndeplinește condiția de la pct. IV din Anunțul de concurs – ”să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic” - dosar incomplet
43	SFARA Augustin CORINA	- dosar incomplet
44	SOFIAN Viorel MARIUS-GAVRIL	- dosar incomplet
45	SOPONAR Mihai DIANA-MARIA	- dosar incomplet
46	STOICA Mircea NICOLAE-MARIAN	- dosar incomplet
47	ȘTEȚCO Fănel IOAN-FĂNEL	- dosar incomplet
48	ȘTIOP Liviu LAURA-NIOLETA	- dosar incomplet
49	ZOICAȘ Vasile ANDREEA-LEONTINA	- nu îndeplinește condiția de la pct. IV din Anunțul de concurs – ”să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic” - dosar incomplet
50	ZOICAȘ Viorel-Constantin ADRIAN-MIRCEA	- dosar incomplet

COMISIA DE CONCURS